



马大哈考生乘出租车丢失证件袋

好的哥抢时间送还准考证

本报6月8日讯(记者 高倩倩 牟张涛) 8日下午2点左右,一位出租车司机将车停在德州二中考点门口,着急地问道:“这个准考证号是在这个考点吧?”原来,上午的科目考完后他拉了三个考生,下午修车时发现,座椅下有考生遗忘的准考证,他赶紧将准考证送过来。

记者看到,准考证上只显示考场等信息,并不确定该准考证号是否属于德州二中考点,司机师傅也只是根据当时学生是在二中附近坐的车,才先来二中“碰碰运气”。

记者查询得知,准考证上显示的“0153”考场确实是在德州二中,确认后,德州二中考点保卫处的工作人员贾先生将准考证送进考场所在教学楼,交给相关负责人员。此外,他还将考生姓名等信息写在一块黑板上,将其挂在考点大门口,以便考生或其同学看到信息后能及时通知。

经过几番周折,终于联系到

了该考生的带队老师。据了解,这名考生是德州一中的学生,丢了准考证心里很着急,带队老师赶紧将准考证找到的消息打电话通知她,大约20分钟后,她出现在德州二中考点门口。

“中午发现丢了,找了一中午,都没休息好。”带队老师说,虽然今年没有准考证也可以先进考场,但学生的心情是不一样的。这名考生说,虽然心里很着急,但一直想着捡到的人会给她送过来的,“拿到准考证心里很踏实。”

当记者询问这位的哥的姓名时,他摆摆手就开车走了。后来,记者根据他的车牌号信息得知,他是舜天出租车公司的一名司机。几经周折,记者联系到了这位的哥,他叫田志强。田志强说,下午1点50分左右,他去汽修厂修理汽车空调,才发现座椅下有遗落的准考证。“当时就想考生肯定很着急,车就先别修了,先把准考证送过来。”田志强说。



6月8日下午2时许,出租车司机田师傅(左一)将考生遗落在车上的准考证、身份证等送到考点工作人员手中。 本报记者 马志勇 摄

高考时间过去两天

不少考生感叹“大局已定”

本报6月8日讯(记者 高倩倩) 8日下午5点,2011年高考外语科目落下帷幕,记者从德州市区四处考点了解到,外语考试结束后,考试时间已经过去两天,2011年高考考试科目还有9日上午的基本能力考试,不少考生感叹“大局已定”。

“英语题目还行,就是听力和阅读理解觉得有点难。”8日下午,刚刚走出考场的实验中学考生李云秋告诉记者,英语算是自己的强势科目,对英语考试她还是挺有信心的。“就剩明天上午的基本能力了,那个就轻松点了。”李云秋说。

记者在采访中了解到,不少考生都有和李云秋相似的想法。德州二中考生小张告诉记者,他觉得高考中最

难的是数学和理综,而且对错一考完就知道,“已经考完四科了,剩下一门也不会拉开太大差距。”

等待孩子从考场出来的市民周先生告诉记者,上午考完理综,女儿回家说考得不是很理想,他心里也不是很踏实,但考完的就过去了,“考完英语,主要科目也就算考完了”。

德州市实验中学的带队老师赵老师说,考完英语,学生们可以适当放松一下了,基本能力总分60分,考查的知识是“大综合”,主要看学生平时的功夫,但也不能将高考的弦一下就松开,“可以适当放松一下,但也不能太大意,太不当回事”。



花絮

“一答题就把伤忘了”

本报记者 牟张涛

8日,一位左臂缠着绷带的考生匆匆进入考场,“这孩子胳膊怎么啦,不会影响考试吧?”“高考这么大事,考前可得注意安全。”“别说高考啦,就是平时也得注意交通安全

啊。”考点外的陪考家长你一言我一语地说。

综合考试结束后,这位考生又匆匆往外走,记者追上去对他进行了采访。据了解,该考生姓张,考前两天因为一场意外事故摔伤了左

臂。“对考试确实有点影响,行动不太方便,不过幸好是左臂,对吃饭、写字没有太大影响。”张同学接着说:“我考得还行,这么大型的考试,一答题就把这点小伤忘了。”

家长手缠绷带陪考

本报记者 牟张涛

记者在考点也发现一位手缠绷带的家长。考试快结束时,他一直伸直脖子望着考场,努力寻找自己的孩子。

据了解,该陪考家长姓周,一周前因为一场意外事故摔伤了手腕。记者看到,发

传单的人员将传单递给周先生时,他都会礼貌地接住,然后仔细阅读。“这段时间我一直在留意报考信息,我从传单上也可以了解到一些,希望到孩子报志愿时能提供些建议。”

周先生说:“其实我对孩子还是比较放心的,他学习和生活基本不用我操心,来陪考是因为自己在家也是呆着,还有点心急,在这里心情还平静些,也是为了让孩子们心里更踏实些。”